Questions sur les fractions.(Controle)

I Trouver un encadrement au dixiéme pres de % (1 point)

. . 32 .
Trouver un encadrement au centieéme pres de 7(1 point)

16 3 4 1 3
— - 2 - -4+ 2+
IL Calcul : = = ; S - ; #;2+3x 4(5points)
32 9 4 1 3
i 2 + — 4= .
15 5 2 4

III.a) Prendre les % de % (1 point)
b) % d'un nombre égal 52, quel est ce nombre ?(1 point)

IV% de la population d'un village travaille dans la ville la plus proche.

Ce village a une population de 4500 habitants. Combien d'habitants de ce village travaillent a la ville
voisine. (1point)

V. Si je vends les % de mon terrain, je vends 1200m?. Quelle est 1'aire de mon terrain ? (2 point)

VI Si je vends les % de mon terrain, il me reste 1200m?. Quelle est I'aire de mon terrain ? (2 point)

VIL.J'ai lu les quatre cinquiéme de mon livre soit 160 pages. Quel est le nombre de pages de mon livre ?
(1 point)

VIIIL. J'ai dépensé les deux cinquiemes puis le tiers de ce que je possede. Quelle fraction de ce que je
possédais ai-je dépensé ? (1point)

Quelle fraction de ce que je possédais me reste-t-il ?(1 point)

S'il me reste 30f, combien avais-je au départ ? (1 point)

IX. J'ai dépensé les deux cinquiemes puis le tiers du reste. Quelle fraction de ce que je possédais ai-je
dépensé ? (2 points)



Questions sur les fractions.(Controle)
2
1 Crourer un encadvement au dizieme prés de 37 (1point)
Crourer un encadrement au centiome pres de % (7 point)
32

El ~ 4,57142 (1 point) Donc 4,5<%<4,6 encadrement au dixiéme pres

2 . .
et 4,57<7<4,58 encadrement au centiéme pres

II. Calcul :
16 3 ,. 4,1 20 8 5 17
s 16 15 _16x3x5 3. 5 3 1_1 5.2_10 10 10_ 10_17 10_17
32 5 32 5xl6x2 27 9 5 9 157, 4.1 20 8 5 33 10 33 33°
15 52 10 10 10 10

2.3 8.3 11
243x—4=243xd 4 _p43xdopi3x it gy B 10,35 4

5 3 8 3 5 4 5 5 5 5 5 5

4 4 4 4

(5 points)

III.d@rﬁ}M/m/ﬂEdeE (7 point) EXE:3X8X2:2
8 9 8 9 8x3x3 3

b)% dun nombre égal 52, quel est ce nombre A7 point) 52 - 4_ 52 % S _ 13x5=65
5 4

IV% de lx population dun village traviille dans bx ville lr plus proche.

G village a une populition de 4500 habitants. Gombien dhabitants de ce village travailent & le ville voisine. (Tpoint)
4500 x% =1125x3=3375.
3375 habitants travaillent dans la ville voisine.

V. Q& i vends les % de mon terrain, e vends 1200m? Ruelle est laire de mon terrain 2 (2 point)

1200 +§ =1200 x % =600 x 3 =1800 L'aire de mon terrain est de 1800m?

VI Q& i vends les % de mon terrain, il me reste 1200m? Ruelle est laire de mon terrain 2 (2 point)

I1 me reste le tiers du terrain qui mesure 1200 m?. 1200x3= 3600. L'aire du terrain esrt de 3600m?

VL. lu les quatre cinguicme de mon livre soit 160 peges. Ruel ast le nombre de pages de mon livre 2 (7
point)160 +% =160 x % =40 x5=200 Mon livre a 200 pages.

VL. it dépensé les denz cinquicmes puis le tiers de ce que e possede. Ruelle fraction de ce que Je possédais aije dépensé 2

21 6 3 9 3x3 0 s .3 . o

(Tpoint) =+ —=—+-—=—= = — j'ai dépensé — de ce que je possedais.
5 3 15 15 15 5x3 5 5

Ruuelle fravtion de ce que je possédais me restetl A7 point) IL me reste deux cinquiémes.

Q& me reste 30/ combien aviisje au départ 2 (7 point)30 +§ =30x % =15x 5= 75J)'avais au départ 75F




IX. it depensé les deuw cinguiemes puis e tiers du reste. Quelle fraction de ce que e possédits atje dgpensé 2 2

3 . L 3.1 1
IL me reste —. La deuxiéme fois je dépense — x — = —

pm’mtr)z > it dépensé % de ce que J¢ possédus

==
5 5 5



